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La capacita, unita all'esperienza ed alla passione che ogni
persona della nostra Azienda dedica nel realizzare il prodotto,
trasmettono quel carattere e quella personalita che oggetti
simili, ottenuti solo con processi produttivi industrializzati non
possiedono. Attenta selezione delle materie prime, massimo
controllo di ogni fase della lavorazione e particolare ricerca
dei modelli, permettono di ottenere porte qualitativamente
supreme. Qualita che ci ha permesso di collocarci fra i marchi
leader nella produzione di porte interne a livello nazionale ed
internazionale.

The skill, the ability and the passion of our staff, guarantee
character and personality to our doors, values in which lack
the creations obtained with fully industrialized processes
Careful selections of raw materials, maximum check of each
phase of production and particular research of the models,
allow to obtain supreme quality doors. This quality permits to
place ourselves amongst the brands leading the production of
internal doors, at a national and international level.

YmeHne n nwboBb K CBOEMYy Jeny KaxAoro
yenoseka, paboTawwero B Haweh KomaHae,
rApaHTMPYIT Hawum ABepsM onpeaesieHHbIN
XxapakTep. VMMeHHO no3ToMy NPOAYKTbI
BbIMONMHEHHble HA MOMHOCTbI0 ABTOMATU3UPOBAHHbIX
AVHNAX MNOPAXawT CBOEN MHAMBUAYANbHOCTHIO.
BHuMaTenbHbln oT6OpP MEepBUUHOro mMaTepuana,
MAaKCMManbHbIA KOHTPOMb HA KaXAOW CTaauu
Npon3BOACTBA M TWaTtenbHas pa3paboTka moaenen
NO3BOMAIOT MOMYUMTb KOHEUHbIW MPOAYKT BbICWETO
KauecTBa. KauecTBOo, KOTOpoe AefnaeT Hauwy
NPOAYKUMIO NUAMPYIWEN MAPKOW KAK HA MECTHOM
Tak MU HQ MHTEPHAUMOHANbHOM pPblHKE.
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DCC DETAILS

Tozzetto DCC sistema personalizzabile con lettere dedicate.
DCC plynth customizable system with dedicated letters.

,ZZGK()]’J anemenm DCC na nanuunuk ¢ eawumu uHuyuaiamu.

Tozzetto DP.

DP plynth.

Hexop anemenm DP.

;veronnesi

HANDMADE
IN ITALY

Scegliere di essere Made in Italy significa scegliere, prima di tutto, un legno
massello sapientemente lavorato in Italia. Dal 1972 ad oggi Veronnesi si
e impegnata nell'innovazione continua, sia dal punto di vista tecnologico
che del design, per mantenere la produzione totale delle sue collezioni in
Italia, ed elevare le sue creazioni a veri simboli per il Made in Italy. Ricerca
dell’eccellenza e gusto per il dettaglio. In tutto il mondo oggi le porte in
legno massello sono apprezzate per il pregio della lavorazione di altissima
qualita e per l'inconfondibile stile italiano.

Choosing to be Made in Italy means to choose, above all, a massive
wood wisely manufactured in Italy. Since 1972, Veronnesi worked hard
on continuous innovation, on both technologic and design points of
view, in order to maintain the total production of its Collections in lItaly,
and to elevate its creations to real symbols for Made in Italy. Search for
excellence and taste for detail. All over the world today, massive wooden
doors are appreciated for the extremely high value of manufacture and
the unmistakable Italian style.

YmeHne u nwoboBb K CBOeMy Jeny KaxAOro uJernoseka,
paboTalowero B Hawel KoMaHAe, FTapaHTUPYOT HaWUM ABepPSM
onpeAeneHHbin  xapakTep. VWMeHHO MO3TOMY MNPOAYKTHI
BbIMOMTHEHHbIE HA MOMHOCTbHID ABTOMATU3UPOBAHHLIX TNUHUAX
nopaxaiT CBOEH UHAMBUAYANbHOCTbI. BHUMaTenbHbi 0T60P
NepBMYHOTrO MaTepuana, MakCUMManbHbIl KOHTPOMb Ha KaXAoW
CTAaAUM NpPOM3BOACTBA M TwaTenbHas pa3paboTka moaenei
NO3BOMAIT MONYUMTb KOHEUHbIA NPOAYKT BbICWET O KayecTBa.
KauecTBO, KOTOpOoe JenaeT Hawy MNpPOAYKUMIO NUAUPYIOWE A
MapKolh KaK Ha MeCTHOM TaK M Ha WHTEpPHaUMOHaNbHOM
pbiHKE .
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ORCHIDEA

IMBOTTE PALLADIO - SOVRAPORTA SANSOVINO

SOVRAPORTA A BOISERIE SANSOVINO
IMBOTTE A BOISERIE PALLADIO

APPLICABILI SU TUTTI I MODELLI MAGNOLIA

OVER-DOOR WITH BOISIERIE SANSOVINO
EXTENSION WITH BOISIERIE PALLADIO

SUITABLE ON ALL MAGNOLIA MODELS

JTIEKOPATUBHASI HAKJIAJTHAS ITAHEJIb HAJT IBEPBIO SANSOVINO
JIEKOPATUBHBIE JOBOPBI-ITAHEJIN )11 ITUPOKUX CTEH PALLADIO

BO3MOJKHO J1JIsI BCEX MOJIEJIEN CEPUM MAGNOLIA

s veronnesi } veronnesi
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ORCHIDEA

V719 DCC XLS V719 DCCV
PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi

719 DCCST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi
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VI9DP STV

VETRO FINITURA MAGNOLIA CALVADOS
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA CALVADOS

L veronnesi

V19 DP S

PIENA FINITURA MAGNOLIA CALVADOS
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA CALVADOS

s veronnesi
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V27 ST

VETRO SUPERIORE FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

L veronnesi

V27 ST

PIENA FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

L veronnesi
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V26 S 3

VETRO FINITURA MAGNOLIA SIGARO
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO

L veronnesi

V26 S2P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SIGARO
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO

L veronnesi
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V711 ST1V - TORE

VETRO FINITURA MAGNOLIA BRANDY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY

yveronnesi

7V11 ST P - TORE

PIENA FINITURA MAGNOLIA BRANDY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY

L veronnesi
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7V11 SV -TORE

VETRO FINITURA MAGNOLIA COGNAC
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC

L veronnesi

7V11 ST P - TORE

PIENA FINITURA MAGNOLIA COGNAC
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC

L veronnesi
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7V11 ST1V -TORE

VETRO FINITURA MAGNOLIA WHISKY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

Vi veronnesi

7V11 ST1 P - TORE

PIENA FINITURA MAGNOLIA WHISKY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

{Vy veronnesi
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ORCHIDEA

7V19 X1LS P 7V19 S1T P
PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi

VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi
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ORCHIDEA

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi

VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

L veronnesi
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7V20SV

VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

Vi veronnesi

7V20 ST

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

Vi veronnesi
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7V30STC

VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA MAGNOLIA ROVERE
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

Vi veronnesi

7V30S1P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

Vi veronnesi
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7V00 S1V

VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

Vi veronnesi

7V00 SP

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

Vi veronnesi
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ORCHIDEA

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE VETRO CENTRALE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE FINITURA MAGNOLIA ROVERE

CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA ROVERE

L veronnesi

7V60 XL1

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

L veronnesi
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ORCHIDEA

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI FINITURA MAGNOLIA SAPELI

UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA SAPELI

L veronnesi

786 XLS P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

x veronnesi
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ORCHIDEA

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

Vi veronnesi

714 DCCSTV

VETRO FINITURA MAGNOLIA SAPELI
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

x veronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

Vi veronnesi

art. 7V27

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Giotto
FINITURA Perugia
DECORO Imperiale su anta

CASING Da Vinci

CAPITAL Giotto

FINISHING Perugia
DECORATION Imperiale su anta

HAJIMYHUKU Da Vinci
KAIIMTEIHU Giotto
OTHEJIKA Perugia
JEKOPBI Imperiale su anta

L veronnesi
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72/7 S1P

PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

{Viveronnesi

7V27 S1P

PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

{Vi veronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

7V14 S/ P 7V14D STV

PIENA FINITURA ALICANTE VETRO FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE GLASS VERSION FINISHING ALICANTE

{Viveronnesi

714 DCCSTP

PIENA FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE

{Vi veronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

PIENA FINITURA CATANTA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA

784 XLS P

PIENA FINITURA CATANTA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA

{Viveronnesi {Viveronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

7V84S/P 7V84 S/V
PIENA FINITURA CATANIA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA

784 ST P

PIENA FINITURA CATANTA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA

{Viveronnesi {Viveronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

710 ST P 7V10 S/V
PIENA FINITURA ROMA VETRO FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA GLASS VERSION FINISHING ROMA

{Viveronnesi

7V10 S1 P

PIENA FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA

{Vi veronnesi
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7V27 S/P

PIENA FINITURA RAL
BLIND VERSION FINISHING RAL

JVy veronnesi [Vl veronnesi
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ORCHIDEA OLD FASHION

FINITURE standard

STANDARD FINISHING - CTAHJAPTHBIE IBETA OTAEJIKN

... . R

MAGNOLIA ROVERE MAGNOLIA NOCE MAGNOLIA SAPELI Laccati RAL
MAGNOLIA CHAMPAGNE MAGNOLIA SIGARO MAGNOLIA BRANDY MAGNOLIA COGNAC MAGNOLIA WHISKY

FRAME-CASINGS SYSTEMS - KOPOGKA 1 HAJINMYHWKHN

BERNINI- Standard ALBERTI - Standard MANTEGNA - Extra

SISTEMA ALLARGAMENTO

A ELEMENTO INTERO PER MURO FINO A 60 CM [ =
WHOLE ELEMENT EXTENSION SYSTEM, FOR WALL UP TO 60 CM ]
L[EJIbHBIH JIOBOP HA CTEHY TOJILLIMHOI JIO 60CM

F

L veronnesi
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ANTIOUE

Patine, dorature, decori, sono l'autentico
valore delle porte “Antique’.

Patinas, gilts, decors: these are the true
values for the "Antique” doors.

MaTWHbI, NO30M0Tbl, AEKOPbl — MOAMUHHbIE
LeHHOCTK aBepeinn “Antique”.

yveronnesi

yveronnesi
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ANTIQUE

Cot d’Azur
. ART. 188 piEna
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Masolino
FINITURA Dubai
DECORO Vivaldi

CASING Masolino
FINISHING Dubai
DECORATION Vivaldi

HAJIMYHUKU Masolino
OTIEJIKA Dubai
JEKOPHI Vivaldi

Delicate flowery decorations that spell out in harmonic
spaces the ever-changing chromatic stretches, in a gold,
silver or copper leaf.

[Jeemounvle Oexopbl ycunusaiom 6uopayulo yeema
omoenku. Jlucmosoe cepebpo unu aucmosas medwb
HAKTeUBAIOMCSL BPYUHYIO. ..

Henoemopumo npenomnenue u ompadcenue ceema
N0GEPXHOCIBIO

L veronnesi

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Vi veronnesi Vi veronnesi
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ANTIQUE

Alsa
| art. 1/80 piena

COPRIFILO Monet
FINITURA Montecarlo
® DECORO Vivaldi

CASING Monet
’ s FINISHING Montecarlo
J | DECORATION Vivaldi

|

g HAJIMYHUKHW Monet
- M@ . OTIEJIKA Montecarlo
A\ | [NEKOPBI Vivaldi

COPRIFILO Monet
FINITURA New York
DECORO Vivaldi

CASING Monet
FINISHING New York
- DECORATION Vivaldi

L veronnesi
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ANTIQUE

L veronnesi

Roussillon
ART. 299 M20 PIENA

COPRIFILO Ugolino

FINITURA Laccato Avorio
DECORO Carpi e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Ugolino

FINISHING Laccato Avorio
DECORATION Carpi ¢ Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAJIMYHUKU Ugolino
OTHEJIKA Laccato Avorio
JEKOPDBI Carpi e Nobile
JEKOPBI HAJIMYHWKU Nobile

x veronnesi
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ANTIQUE

Oxford

ART. 110 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Montalcino
DECORO Artistico e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Montalcino
DECORATION Attistico e Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAJIMYHUKHM Modigliani
OTEJIKA Montalcino
JEKOPBI Artistico Nobile
JEKOPbI HAJIMYHUKMU Nobile

Tenai cromie si coniugane

~ s
IZIAI/T/{ delfure .\'(%//é’f trz,/t‘:«i»wzq'{l/f.

Delicate colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jléekasn yeemoeas camma  evlpasicaem OCHOBHble
apxumexkmypHbsle NPpUHYUNbL.

. veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

V7 A ™ Cambridge
£ 3 \ | art. 120 prEna

b f K COPRIFILO Modigliani
B, - T FINITURA Montalcino
. LRI DECORO Creativo
Py L DECORO su COPRIFILO Imperiale

A CASING Modigliani
= FINISHING Montalcino

AR ! DECORATION Creativo

1. , e DECORATION on CASING Imperiale

; HAJIMYHUKHM Modigliani
T OTJEJKA Montalcino

: JEKOPHI Creativo

JEKOPbI HAIMYHUKMU Imperiale

——
|
J

S e
Ak

~ ~ ~
/. ﬁ] . .
Loarchitelfura delle forme /[wu///, westa creasione
V4 ./ )
er renderie / Q{l‘td{{g‘, versatile
w/ armoncce o ﬂ//uf conteste

= Z o) . %
Lendure /71/{/1/1/(1 ue z%/‘cqrfmrwm' ¢ //{[/1//,,
—

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic in
every context. Manual finishings make details even more
precious.

Apxumexmypa ¢hopm, domunupyOWan 6 3MoM MEOPeHUlU,
npuoaém  eapmonuto.  Pyunas — moeika — demaneil

]1()()1{(771\‘”({6{6171 Ux YeHHocms.

. veronnesi

. veronnesi
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ANTIQUE
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Chester

|| ART. 120 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Barbaresco
DECORO Creativo

DECORO su COPRIFILO Imperiale

CASING Modigliani
FINISHING Barbaresco

DECORATION Creativo
DECORATION on CASING Imperiale

HAJIMYHUKHM Modigliani

OTJEJIKA Barbaresco
JEKOPHI Creativo

JEKOPBI HAJIMYHUKHU Imperiale

e A
[)///‘('/uz‘c/[/(/‘/(//ﬂ'[[/k’ e /é;ﬂ(//({ questa creaione

Vi ./
er renderie / it J(\'//, versatile

é’/ armaenice o ﬂ///,(f conteste.

- . /! 2 . /
Foncture /7[///[1(/(4 ne 1%/1‘,3()\\'14‘('(/‘//[}' ( /z’/(/(/ c.
)

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic in
every context. Manual finishings make details even more

precious.

Apxumexmypa ¢popm, domunupyrowas 6 Hmom meopenuu,
npudaém  eapmonuto.  Pyunas — moeixa — demaneil

noo yepKueaem ux YyeHHocCmb.

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Aquitain
At 2V00 M0

ol “.' . )
,’""‘" _ A I )i Picasso
ﬂ & FINITURA Sorrento

DECORO Corte

CASING Picasso
FINISHING Sorrento
DECORATION Corte

OTJEJIKA Sorrento
HEKOPHI Corte

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets its
own style from the eighteenth Century’s splendour.

Koponesckas. — Buywumenvsna u opazoyenna ceoell
0MOeNKOU, COOCMBEHHBII CMUL KOMOPOU No2pyicaem
nac 6 pockouts XVIII sexa.

L veronnesi

HAJIMYHUKUA Picasso

L veronnesi
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ANTIQUE

Vi Limousin
AT, 2/ 11 M0 piEna

COPRIFILO Monet
FINITURA Valencia
DECORO Capriccio e Nobile

CASING Monet
FINISHING Valencia
DECORATION Capriccio and Nobile

HAJIMYHUKHW Monet
OTJEJIKA Valencia
JEKOPDBI Capriccio Nobile

ol .I. T :::_"_'_.t I -_;. .r"'l|i| .T‘;IL. a _r 1E.:,“Iﬂ: |
g B . A :.l,m.l.my (R

% ;'.:r | 1|'.1':|"tll. o

-.u _-
|.-|I'I

el |

_
2 ) ¥ o
. |
. i : f ] i

Versatile and graceful in its composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

YHueepcanhHa no ceoetl Komno3uyuu — nooxXo0um Kax K
CaAMBIM NPECMUINCHBIM UHmMepbepam makK u K KaHmpu.

L veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Champagne
art. 227 M20

PIENA COPRIFILO

Monet
FINITURA Capri
] DECORO Classico

CASING Monet
FINISHING Capri
DECORATION Classico
HAJIMYHUKW Monet
OTJHEJIKA Capri
JIEKOPHI Classico

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces.

Ilo xapaxmepy omoenxu — npocma u d1e2anmud.
Ilamuna nanecena xyoooicnuxom. Ilo muny aunuii u gpopm
— MOOEpH.

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Wise strokes sculpture architectural shapes,
Simple and elegant in the nineteenth century.

Oneeanmuocms  npocmomvl  apxXumMeKmypHbIx
nepernocum nac 6 genudasuiii X1X eex.

L veronnesi

Provence
ART. 2V27 M20

PIENA COPRIFILO

Visconti

CAPITELLO Brunelleschi
FINITURA Cannes
DECORO Ideale

CASING Visconti
CAPITAL Brunelleschi
FINISHING Cannes
DECORATION Ideale
HAJIMYHUKMU Visconti
KAIINTEJMN Brunelleschi
OTIEJKA Cannes
IEKOPHI Ideale

Gopm

x veronnesi
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ANTIQUE

Sophisticated Blends create Refined Elegance.

Pa([)ulmposamlaﬂ ne2annmHoCcme.

. veronnesi

“ Piccardie

AT, 1/85 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Ginevra

DECORO Boheéme e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Ginevra

DECORATION Boheme and Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAJIMYHUKU Modigliani
OTJEJIKA Ginevra

JEKOPBI Bohéme and Nobile
JEKOPBI HAJIMYHWKHU Nobile

L veronnesi
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ANTIQUE

~ Lorrain

Art. 1871 piena

® COPRIFILO Modigliani

| FINITURA Madrid
DECORO Valentine e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

. CASING Modigliani
FINISHING Madrid
DECORATION Valentine and Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAJIMYHUKN Modigliani
OTJIENIKA Madrid

JEKOPBI Valentine and Nobile
JEKOPBI HAJTIMYHUKU Nobile

Precious golden finishings play with Baroque motif wisely
created by italian artists.

ﬂpaeoueHHocmb nos3ojiomel ecmynaenm 6 uepy ¢ Momueamu

06apOKKO, yMeNo peanu306aHHbIMU
UMATBAHCKUMU XYOOHCHUKAMU.

L veronnesi
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ANTIQUE

Lan/gue/ doc
ART. 2/ 30 Mmi10 PIENA
COPRIFILO Cé4

FINITURA Madrid
DECORO Floreale e Nobile

CASING C44
FINISHING Madrid
DECORATION Floreale and Nobile

HAJIMYHUKW  C44
OTJEJIKA Madrid
JEKOPHI Floreale and Nobile

Harmonic lines and precious golden touches frame a discreet
and refined decoration.

Tapmonuunsle aunuu maxkue dce MseKUe KAk U OCKOpbl.
Hpazoyennas — nosonoma  obpamasiem — CKpOMHbIL U
00HOBPEMEHHO YIMOHYEHHbIIL OeKOP.

L veronnesi

[V} veronnesi
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ANTIQUE

~ Bretagne
-Eltf. ART. 13 piEna

~ COPRIFILO Monet
_= FINITURA Firenze

CASING Monet
FINISHING Firenze

sl

HAJIMYHUKKW Monet
OTJEJIKA Firenze

Soft light - and - shades with delicate tones accentuate the
workmanship of this door.

TemHocsemivie MsizKue TUHUL.
Henukamuvle ommenku 0eKopos ymeno noO4epKusaon
PVUHYIO OMOEIKY MOl 08epu.

»veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Bourgogne
- art 259
8 DOGHE CON BORCHIA

COPRIFILO Caravaggio
FINITURA Vienna

HAJIMYHUKU Caravaggio
OTJEJKA Vienna

i 7 1 3
base —s LA Bl
o - <

/\/mm We@f&
SC armenigane anbeenti 1/0;:‘7& 2 W
Watercoloured tones.

That harmonize with vintage and country spaces.

Henukamuas axéapens 0ocmosepHo.
Tlepedaem cmunb 6uHmadic u Kanmpu.

L veronnesi
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ANTIQUE

Bremen
ART. 23/ 20 P1ENA

COPRIFILO Bartoli
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Bartoli
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HAJIMYHUKHA Bartoli
KAIIUTEJIN Leonardo
OTHEIKA Parigi

!

=W /7 /)

Noble and classic in its proportions.
Timed by worthy handcraft finishings.

Dnecanmna 6 c6oetl mopacecmeeHnoCcmu.
FBnaeopoona 6 nponopyusix...
8CE 2MO NOOUEPKHYMO OMOEIKOU PYUHOU padombi.

x veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Devon
ART. 23 M20 PIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Alicante

CASING Picasso
FINISHING Alicante

HAJIIMYHUKU Picasso
OTJEJIKA Alicante

Games of colours Spelled by tones over tones typical of
pastels and gouaches.

Onezanmua 6 ceoell MopicecmeeHHOCHU.
Brazopoona 6 nponopyusix...
8C€ IMO NOOUEPKHYMO OMOENKOU PYUHOU pabomvl

xveronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

York

ART. 21 cIEca Liscia

COPRIFILO Casentino

CAPITELLO Giotto

FINITURA Parigi

DECORO Romantica

DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

CASING Casentino

CAPITAL Giotto

FINISHING Parigi

DECORATION Romantica

DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile

HAJIMYHUKU Casentino

KAIIUTEJIN Giotto

OTJEIJIKA Parigi

JEKOPBI Romantica

JEKOPBI HAIMYHWUKW KAIIWUTEIN Nobile

Essential architecture of neo-classical purity.
The golden finishing and the decorations draw preciousness
to the door:

Ocnosnble  NpuHyUnbl HEOKAACCUKU Nepeniemenvl ¢
NPOCMPAHCMEEHHOU UMATBAHCKOU 20MUKOU.

1

L veronnesi
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ANTIQUE

Derby

ART. 21 M10PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HAJIMYHUKHM Da Vinci
KAIIMTEJIN Leonardo
- OTJEJIKA Parigi

Manual finishings in a resolute shaped architecture.

Pyunas omoenka u mounwle apxumexmypoie (opmol

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Noble and classic in its proportions,
Timed by worthy handcraft finishings.

Oneeanmna 6 ceoell Mopocecmeennocmu.
brazopoona é nponopyusx...
6CE MO NOOYEPKHYMO OMOEKOU PYYHOU pabombi.

. veronnesi

Leed

ART. 21 M1 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo

1 FINITURA Sanremo

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Sanremo

HAJIMYHUKHK Da Vinci
KAITUTEIIN Leonardo
OTHEJIKA Sanremo

149
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ANTIQUE

Essex1
Art. 10/ piena

R e R R e
- N : v, COPRIFILO Laurati

. e FINITURA Venezia
DECORO Principe

CASING Laurati
FINISHING Venezia
DECORATION Principe

HAJIIMYHUKU Laurati
OTJIEJIKA Venezia
JEKOPBI Principe

Baroque decorations in a precious craquele finishing.
Realized in hazy pastel shades.

Opnamenmul 6apoKKo u NOKpuimue Kpaxie.
Peanusosana 6 nacmenvuvix momax.

vV} veronnesi . veronnesi
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ANTIQUE

Su.o/lk

ART. 26 Mo PIENA

COPRIFILO Caravaggio
_+ FINITURA Roma

CASING  Caravaggio
FINISHING Roma

HAJIMYHUKU Caravaggio
OTJIEJIKA Roma

Delicate  colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jlézkasn yeemoesas eamma  evlpadcaem 0CHOGHbLE
apXUMeKnypHvle NPUHYUNDL.

L veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Porte di prestigio per dimore senza tempo.

Prestigious doors for timeless homes.

IIpecmuorchvie dsepu He cmaperoyue 80 8peMeHuU.

{Viveronnesi

{Viveronnesi
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ANTIQUE
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Essential architecture of neo-classical purity.

Hesse/n

ART. 18piENA

COPRIFILO Masolino
CAPITELLO Brunelleschi

_ .| FINITURA Carrara

DECORO Armonia e Nobile

CASING Masolino

CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Carrara

DECORATION Armonia and Nobile

HAJIMYHUKHK Masolino
KAIIUTEJIN Brunelleschi
OTJIEJIKA Carrara

JEKOPBI Armonia and Nobile

The golden finishing and the decorations draw preciousness

to the door:

OcHognule NPUHYUNDBL HEOKIACCUKU nepenjiemensl C

npocmpaHcmrfel—m()l? UMANLAHCKOU 20MUKOU.

. veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Saar/land

ART. 20 M1 PIENA

COPRIFILO Casentino
1 FINITURA Siena
f DECORO Boheme e Imperiale

CASING  Casentino
FINISHING Siena
DECORATION Boheme and Imperiale

| HAJIMYHUKU Casentino
OTHEJIKA Siena
JEKOPBI Boheme and Imperiale

—
et |
] ~

= -I-' 4 T T ) ™,

— ; \
ff [ \
: I }

.\\. : — i~
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—— - A .
— o ) e ——
e

Sophisticated Blends create Refined Elegance.

Pagunuposannas snecanmmoc.

. veronnesi L veronnesi




160

ANTIQUE

38 COPRIFILO Masolino
o Y FINITURA Venezia
1 © DECORO Mozart

/I CASING Masolino
| | FINISHING Venezia
8 DECORATION Mozart

HAJIMYHMKHM Masolino
OTHEJIKA Venezia
JEKOPBI Mozart

Golden decorations manually painted.
With wise craftmanship make unique every door.

Ilozonouennvie  Oexkopvl,  HaHeCEHHbIE — XYOOICHUKOM,
npespawaom Kadlcoyio 06epb 8 YHUKATbHOE NPOU3Ee0eHUe
UCKyccmed.

L veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

: Ardene
o) ART. 18 riENa
-

TOTAL HEIGHT VERSION

Ir = el 0 / ] )r \v—{" COPRIFILO Monet
: £l % FINITURA Carrara

DECORO Romantica e Nobile

| f ) Y
fl 7 / .»1:'/ L.-Q--’(JII‘I 2
‘ { F DECORO su COPRIFILO Nobile
: DECORO su ANTA Romantica

| »
/ !
! o CASING Monet
[ [ & FINISHING Carrara
I l', ? DECORATION Romantica and Nobile
l[l = DECORATION on CASING Nobile
i 4 DECORATION on PANEL Romantica
) ;
I| J HAJIMYHUKY Monet
| OTJEJIKA Carrara
II 3 JTEKOPBI Romantica and Nobile
| 'l._\_,_/ JEKOPBI HAJIMYHMKH Nobile
|I e JEKOPBI HA TTOJIOTHE Romantica
II —*;I
| \] :
f J
2
&
> e
{ @y 4
: o

Poetical Renaissance for a classical taste of sharing.
Valuable finishings adorn its delicate rhythmic.

Tlosmuynocme 3noxu H()S]J()()I(T()L’Hll}? ons npocmpancmeda
6 Kaaccudeckom cmuie, Komopomy 0(’()5}"1{) YeHHoCNnb

npuoaiom snemenmsl 0OmoenKu

L veronnesi

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Artis
ART. 22 PIENA

COPRIFILO Merletto
FINITURA Laccato Bianco
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Merletto
FINISHING Laccato Bianco
DECORATION on CASING Nobile

H HAJIMYHUKU Merletto
OTJIEJIKA Laccato Bianco
JEKOPBI HAJIMYHWKU Nobile

|

L veronnesi

x veronnesi
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ANTIQUE

Norman
ART. 21Mo VETRO

COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Giotto
FINITURA Laccato Bianco
CASING Visconti
CAPITAL Giotto
FINISHING Laccato Bianco

HAJIMYHUKMU Visconti
KAIIMTEJIN Giotto
OTHEJIKA Laccato Bianco

Neoclassical architecture combined with glass in several
serigraphies

Heoxnaccuka ()(),UL[IIL[]))’(’I?Z 6 OMOoM meoperuu.

L veronnesi

L veronnesi
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ANTIOUE
Kente
ART. 260 piena
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Picasso
FINITURA Laccato Bianco

CASING Picasso
FINISHING Laccato Bianco

HAJIMYHUKMU Picasso
OTHEJIKA Laccato Bianco

The greatest expression of refined elegance, emphasized by

the “total height” version.

Maxkcumanvras sne2canmuocms npu )1{(‘]77[)(11I(J.'[I)H()l? 8blcome.

. veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

| Bolto

ART. 29 M1PIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Milano

CASING Picasso
FINISHING Milano

HAJIMYHUKHU Picasso
OTIEJIKA Milano

yveronnesi

yveronnesi

171




172

ANTIQUE

Il pregio del legno lavorato e rifinito con
maestria artigianale.

The value of the handcrafted wood finished
with skill.

HocrouncTBa nepesa 00paboTaHHOTO
MacTepaMu KpaCHOJCPEBILMKAMHU.

pveronnesi

{Vy veronnesi
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ANTIQUE

Tania
ART, 18piENA

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Modigliani
FINITURA Settecento
DECORO Imperiale
su COPRIFILO e CAPITELLO Imperiale
RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Modigliani

S FINISHING Settecento

DECORATION Imperiale

DECORATION on CASING and CAPITAL Imperiale
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYHWHOCTD Tanganika

HAJIMYHUKHN Modigliani

OTJEJIKA Settecento

JEKOPDBI Imperiale

JEKOPBI HAJIMYHUKH Imperiale

OTHEIIKA PYYHAS OTJEJIKA IMTYEJIMHBIM BOCKOM

Treasured finishings in a silver leaf spell out the
iridescent purple spaces where the light plays with its
precious beauty.

Lennvie omoenku aUCMOBLIM CepedpoM  YCUIUSAIom
aghexm npocmpancmea, nposoyupys uepy ceema.

L veronnesi

Vi veronnesi
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ANTIQUE

L veronnesi

Sicilia
ART. 13piENA

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO / ORNAMENTO Pirandello
FINITURA Ottocento

ESSENCE Tanganika
CASING / ORNAMENT Pirandello
FINISHING Ottocento

CYIIHOCTD Tanganika
HAJIIMYHWKH / OPHAMEHT Pirandello
OTIEJIKA Ottocento

) (o

177
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ANTIQUE

Liguri
ART, 17 piENa

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO C40
FINITURA Londra

ESSENCE Tanganika
CASING C40
FINISHING Londra

CYIHOCTDb Tanganika
HAJIMYHUKN C40
OTJEJIKA Londra

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces.

I1o xapaxmepy omoenxu — npocma u d1e2anmua.
[lamuna nanecena xyoodxcrnuxom. Ilo muny aunuil u popm
— MOOEpH.

L veronnesi
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ANTIQUE

Emil
ART. 14 piEna

ESSENZA Tanganika

COPRIFILO Batista

CAPITELLO Brunelleschi

FINITURA Ottocento

RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Batista

CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Ottocento

MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYIHOCTD Tanganika

HAJIMYHWKMW Batista

KAIIUTEJIN Brunelleschi

OTIEJIKA Ottocento

OTNEJIKA PYUYHAS OTOEJIKA IMYEJIMHBIM BOCKOM

Wise strokes sculpture architectural shapes, simple and
elegant in the nineteenth century.

Dnecanmuocms — npocmonmel  apxXumeKmypHolx — popm
neperocum nac 6 eeauuaswviil XIX ex.

L veronnesi

Vi veronnesi
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ANTIQUE

Apulia

ArT, 1301

W WA T Eea

ESSENZA Tanganika

COPRIFILO Visconti

CAPITELLO Giotto

FINITURA Moro Piemonte

RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Visconti

CAPITAL Giotto

FINISHING Moro Piemonte
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYIIHOCTD Tanganika

HAJIMYHWKMW Visconti

KAIIUTEJIN Giotto

OTIEJIKA Moro Piemonte

OTNEJIKA PYUYHAS OTOEJKA IMYEJIMHBIM BOCKOM

The references to the fourteenth century italian
architectures come back to life through wise textures of the
wood.

Apxumexmypuvie opmer  XIV  eexa  803podxcoaromes
Ce200Hs1 U GONNOUeHbL 8 MOOEIAX U3 0epesd.

. veronnesi . veronnesi
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ANTIQUE

Frulia
ART, 18piENA

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Masolino
FINITURA Artepovera

ESSENCE Tanganika
CASING Masolino
FINISHING Artepovera

CYHIHOCTD Tanganika
HAJIMYHUKU Masolino
OTAEJIKA Artepovera

Delicate and harmonic curved lines call to mind the
flowery shapes of art deco.

Heocnas, eapmonuynasi, ¢ u302HymulMu JUHUAMU... HA YM
npuxooum npexkpactwiii Art Déco.

. veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE

Picea
art, 130 rie

ESSENZA Ciliegio
COPRIFILO Batista
FINITURA Artepovera

ESSENCE Ciliegio
CASING Batista
FINISHING Artepovera

CYIHOCTL Ciliegio
HAJIMYHUKUM Batista
OTIEJIKA Artepovera

Versatile and graceful in its composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

ymmepca,wna no ceoeti Komno3uyuu — nooxXo0um Kak K
CAMBIM NPECMUNCHBIM UHmMepbepam maxK U K Kanmpu

Vi veronnesi

L veronnesi
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ANTIQUE G Lt RS LB i SR

Campana
ART, 11 piEna

ESSENZA Noce Nazionale
COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Napoleone
FINITURA Artepovera

ESSENCE Noce Nazionale
CASING Visconti
CAPITAL Napoleone
FINISHING Artepovera

CYIIHOCTB Noce Nazionale
HAJIMYHUKU Visconti
KAIIUTEJIN Napoleone
OTJEJIKA Artepovera

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets its
own style from the nineteenth Century’s splendour.

Koponeeckas.  Buywumenvsha u opazoyenna ceoell
0MOEIKOU, COOCMBEHHBII CMUL KOMOPOU No2pyicaem
nac 6 pockowv XIX eexa. =

. veronnesi

Vi veronnesi
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ANTIQUE

March

ART. 10RQ VETR

ESSENZA Noce Nazionale
FINITURA Light
COPRIFILO Modigliani

ESSENCE Noce Nazionale
FINISHING Light
CASING Modigliani

CYIIHOCTb Noce Nazionale
OTJEJIKA Light
HAJIMYHUKN Modigliani

Hand-made craftmanship and versatility characterize this
door by the classic lines.

Crooicnocms uz2omoeneHus u YHUBEPCAIbHOCMb
NpUMeHeHUsl.

L veronnesi

. veronnesi
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ANTIQUE

COPRIFILI e CAPITELLI
CASINGS and CAPITALS ‘

HAJIMYHUKN U KAIIUTEJIN

NAPOLEON
ORLO/1 MAGIS
BRUNELLESCHI LEONARDO GIOTTO
BARTOLI CASENTINO UGOLINO
ARETINO LAURATI MICHELANGELO
BATISTA VISCONTI MASOLINO

] Ll I I

{Viveronnesi
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ANTIQUE

COPRIFILI e ORNAMENTI

CASINGS and ORNAMENTS
HAJIMYHMKN U OPHAMEHT

< e TEIMED s

ORNAMENTO PIRANDELLO

TORELLO

o B e R

PIRANDELLO I CARLINI

RAFFAELLO DA VINCI PICASSO

(i i
Hﬁl_'l

MONET CARAVAGGIO MODIGLIANI
”

FONTANA

{Viveronnesi
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FINITURE

FINISHING OTIEJIKA

FINITURE

FINISHING OTJIEJIKA

ANTIQUE ANTIQUE

..~

-

CANNES SIENA CAPRI MONTECARLO NEW YORK DUBAI
Foglia Argento Foglia Rame Foglia Oro
O t=} E‘V fal
GINEVRA ALICANTE VALENCIA ARTE POVERA ARTE POVERA ARTE POVERA
-Tanganika - -Noce Nazionale - -Rovere -
MADRID SORRENTO CARRARA ARTE POVERA SETTECENTO OTTOCENTO
- Ciliegio -
FIRENZE PARIGI ROMA LONDRA MORO PIEMONTE
TR
1 L
& [ ISTRUZIONI PER IL MANTENIMENTO CARING INSTRUCTIONS. COBETHI 11O YXO¥Y
Ikl
Le finiture SETTECENTO, BIONDO The following finishings: SETTECENTO, B omoeika SETTECENTO, BIONDO
|l PIEMONTE, OTTOCENTO e MORO BIONDO PIEMONTE, OTTOCENTO PIEMONTE, OTTOCENTO e MORO
‘ PIEMONTE sono eseguite interamente and MORO PIEMONTE are totally hand- PIEMONTE - nocneonutl C,'lOlz
LU a mano con superficie rifinita con made, and the surface is manually polished ITYEJIMHBIN  BOCK, HaHeceHHblU
li | U TN 1 'y N . with bee wax. When cleaning the product, 8pYHVIO. [l6epb HYICHO NPOMUpams MA2KOU
Lo 4 cera d’api. Per la pulizia del prodotto ; tusivel 8 le ot LYY epe 1y s T ’
TAN AN 1 i . . ease exclusively use a pure woollen cloth. wepCcmaAHOU MpANOUKOL, He 0CMAsIsAoulell
CATANIA SANREMO utilizzare solo ed esclusivamente panni p - o
l ) ; ! sopca. dmo EJMHCTBEHHBIH cnoco6
in pura lana vergine. . . .
> ° Our production includes a large variety of yX00a 3a 06epvio U e€ yucmxa.
' Le . luzi ) end ) models in several essences and finishes, all
-|."." A nosl fa proc U?lo?‘L (On;pI:_LQ ¢ und of them strictly worked out in our research Pasnoobpasnvlii - modenvHulll  pid 8
] molteplice _\f‘.”“t‘l dl modelll mn varie centre. MHO2OUUCTEHHBIX HAYPATbHBIX OMOETKAX
i essenze e finiture, tutte rigorosamente Moreover, we avail ourselves of external U nokpackax — ocobas 20pOOCHb HAULE20
= elaborate nel nostro centro ricerche. designers who contribute to complete the omoena ucciedo8anuil.
‘4 Ci avvaliamo inoltre di designer esterni  range and allow us to realize innovative Tpusnevenue k pabome Kak u36eCMHbIX
[ L3 che contribuiscono al completamento doors, by experimenting new materials and mak U HAQUUHAIOWUX — OU3AlHepos,
della nostra gamma permettendoci di nuances. no3eoisgem  NOIYYUmb  HOGble  MOOelu
VIENNA MONTALCINO BARBARESCO realizzare porte innovative, attraverso U OKCnepumeHmuposams ¢ HOBbIMU
la sperimentazione di nuovi materiali e omaoenkamil, coeMewids. HeCoeMeCmuMoe.
colorazioni.
ANNECY VERONA MILANO
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FINITURE ANTIOUE

FINISHING OTJEJIKA

CARBALLO ANTEQUERA
L ll
i

COMPOSTELA TORTOSA GRANADA ALICANTE

Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

TOLEDO LEON AVILA RONDA

OVIEDO VILLALBA ARANDA ESTEPONA
Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this
catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

MURCIA LORET ARENAS SEGOVIA

CORDOBA CACERES SARAGOZZA SALAMANCA

U3-3a negozmooicnocmu nepedams 6 newamHom suoe HACmoAWull yeem oepesa u NOKpacox, éce omoenku u yeema 6 kamanoee OTHOCUTEJIbHBIE u ne mocym
OCNapusamuvCsi 6 ciyuae OMIUYUs Y8ema KOHeUHO20 NPOOYKMa on HanedamaHHou KapmuHK.

197

ANTIQUE FINITURE

FINISHING OTJIEJIKA

BURGOS SANTANDER SIVIGLIA MELILLA

TUDELA MARBELLA TARRAGONA CARTAGENA

Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

GANDIA CORUNA MERIDA BENIDORM
LINARES FRONTERA GIRONA PONTEVEDRA

Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this
catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

TALAVERA ALCALA CADIZ TERUEL

UELVA BILBAO MILANO PARLA

U3-3a nego3mooicHoCmuL nepedamy 6 neYamnom auoe HACMoAuUlL yeem oepesa u NoKpacok, éce omoenku u yeema 6 kamanoee OTHOCUTEJIBHBIE u ne mozym
OCNapusambCsl 6 CLyuae OMIUYUs Yeema KOHeuHo20 NPOOYKMa om HanedamanHol KapmuHKu.
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OLD FASHION

DECORI
FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTI WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
30JIOTBIE JIMCTb, CEPEGPUCTDBIE JIMCTHA, MYJIBTU AKBAPEIIB ITOJIHOCTBIO PYYHAS PABOTA

T B ¥

o
SAB - ORO 22KT
¥

BERTOLUCCI - ARGENTO 1000/1000 ANTONIONI - ORO 22KT
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CREATIV ARTISTICO

I Ny

Le porte della Linea Veronnesi sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti, pertanto
la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso
procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una componente artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita
del design, potrebbero essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili
a variazioni senza preavviso. Per I'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini
del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Veronnesi” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore
the non —constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely thought and obtained
through handmade procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic component. Given the constant commitment towards a
better quality of design, some changes to the products might be applied. The information concerning technical characteristics in this catalogue are susceptible to change
without notice. Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the manycoloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of
this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

L veronnesi
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DECORI

FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTI WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND

VALENTIN 1

FELLIN

IMPERIALE
Foglia Argento

VALENTINE 2

MOZART

REGALE
Foglia Rame

30JIOTBIE JIMCTb, CEPEGPUCTDIE JIMCTHA, MYJIBTU AKBAPEIIB ITOJIHOCTBIO PYYHAS PABOTA

RINASCIMENTO

CAPRICCIO

NOBILE
Foglia Oro
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OLD FASHION

DECORI
MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYJIBTHU AKBAPEJIb ITOJIHOCTBIO ITOJIHOCTBIO PYYHAS PAGOTA

MASTROIANNI

FAENZA

Le porte della Linea Veronnesi sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte. Finiture artigianali e
decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni,
pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti
attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una componente
artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle
modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono
suscettibili a variazioni senza preavviso. Per 'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate
tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini
della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Veronnesi” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and
artistic decorations distinguish the products, therefore the non —constant materiality, eventual signs, strokes, the
not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely thought and obtained through
handmade procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic component.
Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products might be applied.
The information concerning technical characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice.
Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the manycoloured shades of the wood and the
lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply
of the doors themselves.

GIORDANA

GLORIOSO

eI

MORETTI

G

ok

C..

I.“.f

b ep=rd

AGATA

201

ANTIQUE
DECORI

MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYIJIBbTHU AKBAPEJIb ITOJIHOCTBIO ITOJIHOCTBIO PYYHAS PABOTA
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ANTIQUE OLD FASHION

DECORI DECORI

MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO
SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND
MOHO AKBAPEIJIb IIOJIHOCTBIO PYYHASI PABOTA MOHO AKBAPEJIb [TOJIHOCTbIO PYYHAS] PABOTA
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ORNAMENTO CLASSICO FLOREALE

Le porte della Linea Veronnesi sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante
matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da
considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una componente artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle modifiche
ai manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza preavviso. Per I'oggettiva impossibilita di riprodurre
fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Veronnesi” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore the non —constant
materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely thought and obtained through handmade procedures, are not to
be considered as faults but the certainty of the value of an artistic component. Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products might be
applied. The information concerning technical characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice. Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print
the manycoloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

JBepu konnekuun Veronnesi - eAWHCTBEHHble M YHUKaNbHble B CBOEM WCMONMHEHUM, MOANWHHbIE U HAcToslWMe NpoW3BeAeHWs UCKycCcTBa. PyuHas oTaenka
W JAeKopaTWBHAs pPOCMWCH BbIAGNSAIT MPOAYKT C YMbllTEHHO 3aNOKeHHON «HeuAeanbHOCTbIO» MaTepuana: SBHble CneAbl Ma3koB, HEOAHOPOAHOCTb M
HEPOBHOCTb MOB HekoTopble TexHuyeckue napameTpbl, yKa3aHHble B AaHHOM KaTanore, MOryT ObiTb M3MeHeHbl 6€3 Kakoro-nubo npeaynpexiaeHus C Lenbio
ynyulleHus KayecTBa KOHEUHOTrO MPOAYKTA. EPXHOCTU, BO3MOXHble Pa3nUuUMs B TOHANbHOCTW AeKopoB. HapouHO CO34aHHble BPYUHYIO M3bSHbI He JOMXKHbI
paccmaTpuBaTbCA Kak AedeKTbl, HO KakK AOCTOMHCTBO MOAMMHHBIX XYAOXECTBEHHbIX 3MeMeHTOB. 3ab60TACb O MOCTOSHHOM YnyuylleHUW KayecTBa W AM3aiiHa
npou3BOANTENb OCTaBnseT 3a coboil NMpaBO BHOCUTb W3MeHeHWs B MaTepuanbl U TexXHOMOruio oTAenku. W3-3a HEBO3MOXHOCTM NepeiaTb B MevaTHOM Buae
HacToswWMA UBeT AepeBa M MOKPACOK, BCe oTAenkyM u useta B katanore OTHOCUTENbHBIE u He mMoryT ocnapuBaTbCs B Clydyae OTNWYMSA LBETa KOHEUHOTO
npoAyKTa OT HaneyaTaHHOW KAPTUHKU.




MODELLO 211

COPRIFILO Da Vinci

CAPITELLO Giotto

FINITURA Parigi

DECORO Romantica

DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

MODEL 211

CASING Da Vinci

CAPITAL Giotto

FINISHING Parigi

DECORATION Romantica

DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile

MOJEIJIb 211

HAJIMYHUKHM Da Vinci

KAINTEIH Giotto

OTJEJIKA Parigi

JEKOPBI Romantica

JEKOPBI HAJIMYHUKW KAIUTEJIIU Nobile

ANTIQUE
LE COMPOSIZIONI

THE COMPOSITIONS KOMIIO31LINU

V)

veronnesi

FERRAMENTA
FITTINGS

OTTONE LUCIDO
SHINY GOLDEN BRASS
30JI0TO

BRONZO
BRONZE
OpoH3a

CROMO LUCIDO
SHINY CHROME
Xpom
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GARDENIA GARDENIA

Gardenia, forme creative di espressione
Ogni espressione di creativita rende gli ambienti delle Vostre
case un esclusivo angolo di stile. Gardenia é stata creata per
soddisfare esigenze molto sofisticate. Ogni porta, decorata
e rifinita con tecniche artigianali, sara inequivocabilmente
unica. Arredare la Vostra casa con una porta Gardenia
determina carattere e raffinatezza, alchimia assoluta dell'arte.
La cura artigianale della lavorazione delle nostre porte
(finitura, laccatura, decori) del programma Gardenia e
garantita da valenti professionisti del settore legno.

!
é
9
7
:
i
|
|

Gardenia, creative ways of expression
Every expression of creativity turns the spaces of your house
into an exclusive, stylish corner. Gardenia has been created
to satisfy very sophisticated tastes. Every door, decorated and
finished with craftsmen’s techniques, will be unique without
a doubt. Decorating your house with an “Gardenia” door
means character and elegance, absolute alchemy of the Art.
The artisan care in the workmanship of the doors (finishing,
lacquering, decorations) of the Gardenia program is
guaranteed by skilful professional of the wood.

Gardenia, (hopMbl TBOPUECKOTO BbipaxeHUs
Bcsakoe nposBneHne TBOpUeCTBaA MpeBpawaeT Bawu
[OMa B JKCKJO3MBHble YTrONKM COBCTBEHHOro CTWMA.
Gardenia 6bina co3aaHa ANd YyAOBNETBOPEHWS CaMbiX
TpeboBaTenbHbIX U HepeanbHblx naen. Kaxaas ABepb,
pacnucaHHas W OTAeNnaHHas BPYUHYIO, - YHUKaNbHa.
NWcnonb3oBaTb B UHTepbepe ABepu Gardenia -
O3HauaeT ObITb HAaCTOAWUM LeHUTenem MCKyccTBa, éuwe
pa3 NoOAYEepPKHYTb BalWy WM3bICKAHHOCTH.
PyuHas obpaboTka ABepei (nokpacka, oTaenka,
Aekopbl) cepun Gardenia rapaHTUpoBaHa OMbITHbIMA
npoecCcMoHanamMmm KpacCHOAepeBlMKAMU .

[V veronnesi
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GARDENIA

Modello CIMAROSA

Versione VETRO

Finitura LACCATA BIANCA

Coprifilo CARLINI

Sovraporta boiserie CIMAROSA CON FREGI
Vetro VNI-MT decoro CIMAROSA TRASPARENTE

Model CIMAROSA

Version GLASS

Finish WHITE LACQUER

Casing CARLINI

Overlight Boiserie CIMAROSA WITH ORNAMENTS
Glass VNI-MT, decor TRANSPARENT CIMAROSA

Mooen» CIMAROSA

Bepcus CTEKJIO

Omoenka BEJIAA KPALIIEHAA

Hanuunurx CARLINI

byasepu nao dsepvio CIMAROSA CON FREGI
Cmexno VNI-MT dexop CIMAROSA IIPO3PAYHBIN

. veronnesi
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GARDENIA

Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINT

Model CIMAROSA

Version FULL-WITH ORNAMENTS
Finish WHITE LACQUERED

Casing CARLINI

Mooens CIMAROSA
Bepcus ITIVXAA CON FREGI
Omoenka BEJIAS KPAIIIEHAA
Hanuunux CARLINI

L veronnesi
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GARDENIA
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Modello CIMAROSA

Versione VETRO

Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINT

Vetro VNI-MT,

decoro CIMAROSA TRASPARENTE

Model CIMAROSA

Version GLASS

Finish WHITE LACQUERED
Casing CARLINI

Glass VNI-MT,

decor TRANSPARENT CIMAROSA

Mooens CIMAROSA
Bepcus CTEKJIO

i veronnesi L veronnesi
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GARDENIA | —
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Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINT

Model CIMAROSA

Version FULL —WITH ORNAMENTS
Finish WHITE LACQUERED

Casing CARLINI

Mooens CIMAROSA
Bepcusa I'TIVXAA CON FREGI
Omoenxa BEJIASI KPALIIEHAA
Hanuunux CARLINI

L veronnesi . veronnesi
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GARDENIA

Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura ALTEA (patinata)
Coprifilo CARLINT

Model CIMAROSA

Version FULL - WITH ORNAMENTS
Finish ALTEA (patina glazed)

Casing CARLINI

Mooens CIMAROSA

Bepcus ITIVXAA CON FREGI
Omoenka ALTEA (namunuposanue)
Hanuunux CARLINI

[Vl veronnesi
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GARDENIA

5

Modello CIMAROSA
Versione PIENO LISCIO
Finitura LACCATA RAL
Coprifilo CARLINT

Decoro NOBILE SU ANTA

Model CIMAROSA

Version FULL

Finish RAL LACQUERED

Casing CARLINI

Decor NOBILE ON DOOR PANEL

Mooens CIMAROSA

Bepcusa ITIVXAA TTIAJIKAA
Omoenxa KPAIIIEHAA RAL
Hanuunux CARLINI

. veronnesi

. veronnesi
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GARDENIA
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FINE FINE

La ricerca della perfezione estetica e della
naturalezza & un dato ancora molto presente
nella filosofia di vita: bellezza e rigore formale

fanno parte al tempo stesso della tradizione e del
guotidiano.

Fine questa forma di artigianato € una vera e
propria arte decorativa che si esprime attraverso
una serie infinita di motivi.

The search for naturalness and aesthetical
perfection is still found throughout philosophy of
life: beauty and formal rigour are whole part with
tradition and everyday life at the same time.
Fine this way of craftsmanship is a true
adornment art that expresses itself through an
endless range of decorations.

loNCK 3CTEeTMUYECKOTro COBEepWeHCTBA U MPOCTOTHI
- BaXHas CoCTaBnswwWas XuU3HeHHON Gunocodun:
KpacoTa M CTPOroCTb (OPM ABNAKNTCA OAHOBPEMEHHO
YacTbi0o TpaauUUKM U NOBCEAHEBHOCTH.
Fine 370 weaeBp pyyHoM paboTbl - UCTUHHOE
MCKYCCTBO AeKOopauuu, BblpaxXeHHoe BO
MHOXeCTBEHHbIX MOTMBAX.

L veronnesi




229

B BB FARL S e,

- LR

e s e s s

R R

|
(|
I
|
TRTTTE

Wi

" T

IRRTRRTCICICITT It
o e . s

[ e, a
T I T I T I T T i s

i

b
[y

Ve vy

AAULULEV AL Lo be s iy

[t e s S ——— ,.]..5..!..........]...5%. ..hm..?:.ﬁ. s = -
v = w
H .
d [ =
H E
- & E
o '
5 = |
b i ki
q = 1

- 3 E
- - .
3 - ] ]
- ¥ - =

- 3 ]
- - ]
L - =
) - :
P . :
L |
| I

B
'

..........
Bk
.....

Rl Dbl ol
T
w

'FH_‘H‘H&

228

-
7 )
&
=
=
=
ﬂ
ot

-
7 )
&
=
—
&
S
-




231

230

L

e riaal

]
el

Caterin Gold
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL

CASING CARLINI FINISHING RAL LACQUERED

Caterin Silver
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL

CASING CARLINI FINISHING RAL LACQUERED
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Caterin ) .
Caterin - Benevelli
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BIANCA COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA
CASING CARLINI FINISHING WHITE LACQUERED CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING BICOLOR-PANEL LACQUERED
[ J [
L Veronnesli L Veronnesli
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Beatri Beatri - Ben/evel
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA-COPRIFILO COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI FINISHING BICOLOR-PANEL-CASING LACQUERED CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED
veronnesi
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Luisa - Ben/evel
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

Veronnesi
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COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

L veronnesi
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STYLISH

Tozzetto DCC sistema personalizzabile con lettere dedicate.
DCC plynth customizable system with dedicated letters.

Hexop anemenm DCC na HanuuHuk ¢ 8auiumu UHUYUALAMU.

. veronnesi

Tozzetto DP.
DP plynth.

Hexop anemenm DP.

. veronnesi
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21DM2V 21 DPm2P
VETRO FINITURA LACCATA RAL PIENA FINITURA LACCATA RAL
GLASS VERSION BLIND VERSION
FINISHING RAL LACQUERED FINISHING RAL LACQUERED

L veronnesi xveronnesi
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2V14 DCm20V 2V14 DCM2P
VETRO FINITURA LACCATA BIANCA PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
GLASS VERSION BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED

L veronnesi | veronnesi
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STYLISH

L'importanza del dettaglio.
Stylish e la soluzione in mdf che risolve tutti |
problemi di funzionalita grazie all'impiego di

materiali e tecnologie collaudati.

The attention for details.
“Stylish” is the mdf solution that resolves all
functional problems, thanks to the application of
tested materials and technologies.

BHuMaHue Ha aetanu.

Stylish BbinonHeHa n3 mMad Ana TOro ytobbl pewnTsb
BCe ()yHKUMOHanbHble npobnembl, Gnaroaaps
COBpeMeHHbIM pa3paboTKam TexXHONorum u
mMaTepunarnos.

L veronnesi

L veronnesi

253




254 255

{Vy veronnesi




256 257

2V20 P M2 2V20V 20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED

» veronnesi
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STYLISH

2V30 VC M/o
VETRO CENTRALE LACCATA AVORIO
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

2V30 P Mo
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

{Viveronnesi {Vy veronnesi
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STYLISH STYLISH

2V15 P M1 2V15 1M1 231 P M10 231 VSC Mm10
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7035 INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7035 PIENA FINITURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA

FINISHING RAL 7035 LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING RAL 7035 LACQUERED
7035 Q FINISHING WHITE LACQUERED

xveronnesi Lveronnesi
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STYLISH

2V03 I M1
INGLESE LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

203 P M10
PIENA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

{Vy veronnesi [Vl veronnesi
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STYLISH

2V04 P Mo
PIENA FINITURA LACCATA AVORIO
BLIND VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

204 I M20
INGLESE FINITURA RAL 9001
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 9001 LACQUERED

{Viveronnesi {Vi veronnesi
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2V10P M
PIENA FINITURA LACCATA BICOLORE
BLIND VERSION
FINISHING BICOLOR LACQUERED

STYLISH

2V10 I M5
INGLESE FINITURA LACCATA BICOLORE
ENGLISH VERSION
FINISHING BICOLOR LACQUERED

L veronnesi

STYLISH
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233 P M20 233 I M20
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED

L veronnesi
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STYLISH

2V00 I M2
INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7047
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

2V00 P m2
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

yveronnesi Lveronnesi
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STYLISH

2V191IMs
INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

2V19 P M5
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

xveronnesi V) veronnesi



272

STYLISH

2V11 P m2

PIENA FINITURA LACCATA RAL 7045
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7045 LACQUERED

2V11 Im2

INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7045
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7045 LACQUERED

L veronnesi

STYLISH

U Y
® . ®
2V27 P M2 2V27 VS Mo
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA
FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING WHITE LACQUERED

s veronnesi
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STYLISH STYLISH

260 P Mm20 2V60 VC M2 2V37 P M/20 2V37V M/20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO CENTRALE PIENA FINITURA LACCATA RAL 9001 VETRO CENTRALE FINITURA LACCATA RAL 9001
BLIND VERSION FINITURA LACCATA RAL 7047 BLIND VERSION CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED CENTRAL GLASS VERSION FINISHING RAL 9001 LACQUERED FINISHING RAL 9001 LACQUERED

FINISHING RAL 7047 LACQUERED

{Viveronnesi {Vi veronnesi
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STYLISH

2V26V M/5
VETRO FINITURA LACCATA RAL 9006
GLASS VERSION
FINISHING RAL 9006 LACQUERED

{Viveronnesi

2V26 P Mm/5

PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

{Vy veronnesi
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2V29 P M/5
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

STYLISH

2V29V M5
VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047
GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

» veronnesi

STYLISH

2V32 4V M5
VETRI FINITURA LACCATA RAL 7047
4 GLASSES VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Laccato bianco

xveronnesi

2V32 4P P/s
PIENA 4 PANNELLI
FINITURA LACCATA RAL 7047

BLIND VERSION FINISHING
RAL 7047 LACQUERED

Laccato avorio

Laccato grigio

Laccati RAL

279
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CLASSIC

La classe dei dettagli.

CLASSIC ¢ una linea di porte per interni studiata
per tutti coloro che credono nella classicita e nella
tradizionalita degli ambienti.

The class of details.
“Classic” is a line of interior doors thought for all
who believe into classic and traditional settings.

CLASSIC - TuatenbHo M3yuyeHHas JIUHUS JIsl TeX,

KTO LEHUT KJIACCHKy U Tpajuuuu B ocopmieHUun
TPOCTPAHCTB.

L veronnesi
Vi

i veronnesi
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1vV20 P 1V20V
PIENA VETRO
FINITURA TANGANIKA DARK FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION GLASS VERSION

Vi veronnesi yveronnesi
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1Vo0 P

PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK

L veronnesi

CLASSIC

VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE DARK INGLESE FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
GLASS VERSION FINISHING NOCE ENGLISH VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK NAZIONALE DARK

L veronnesi
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CLASSIC

1V02V 1V02 1
VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT INGLESE FINITURA TANGANIKA LIGHT
GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT ENGLISH VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT

102 P

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION FINISHING TANGANIKA DARK

L veronnesi L veronnesi
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CLASSIC

1Vi0V 1101
VETRO FINITURA ROVERE NATURE INGLESE FINITURA ROVERE NATURE
GLASS VERSION FINISHING ROVERE NATURE ENGLISH VERSION FINISHING

ROVERE NATURE

1S10P

PIENA FINITURA ROVERE NATURE
BLIND VERSION FINISHING ROVERE NATURE

V) veronnesi |Vl veronnesi
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CLASSIC

1V11 148 1V111
INGLESE 4 SQUARES INGLESE
FINITURA TANGANIKA LIGHT FINITURA TANGANIKA LIGHT
ENGLISH 4 SQUARES VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING TANGANIKA LIGHT FINISHING TANGANIKA LIGHT

111 P

PIENA
FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION

yveronnesi yveronnesi
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VETRO FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO

CLASSIC

INGLESE FINITURA CILIEGIO
ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO

L veronnesi

CLASSIC

Essenze e Finiture

Essences and finishings

11-3 I-.nll(l
L1

Ciliegio Rovcrc naturdlc

Noce nazionale dark Rovere light

Noce nazionale light Rovere wengé

Rovere nature

L veronnesi
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Tanganika nature

Tanganika dark

Tanganika light

Tanganika mogano




294

ELEGANCE

Elegance ¢ una collezione di porte per interni
caratterizzata da disegni, tinte e cristalli raffinati
che donano agli ambienti un tocco di eleganza e
prestigio.

Elegance is a collection of interior doors
characterized by refined drawings, tones and
crystals that give spaces a touch of elegance and
prestige.

ELEGANCE - «komiekuust JBeped, KOTOpPYIO
XapakTepu3yeT [u3ailH, TOHUPOBKM U BCTABKU U3
KpHCTAJUIOB. J[BepH ATOH KOJIEKIMH TPUIAIOT
BAIIEMY JKUJIUILY 3JIE€TaHTHOCTb U MPECTHKHOCTB.

L veronnesi

L veronnesi
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ELEGANCE ELEGANCE

1VO3 P 1V03 I 1V15P 1V15V
PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE INGLESE FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA TANGANIKA LIGHT VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA LIGHT FINISHING TANGANIKA LIGHT

L veronnesi L veronnesi
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ELEGANCE ELEGANCE

1V26 P 1V26 V 1V27 P 1V27VC
PIENA FINITURA TANGANIKA DARK VETRO FINITURA TANGANIKA DARK PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE VETRO CENTRALE
BLIND VERSION GLASS VERSION BLIND VERSION FINITURA TANGANIKA NATURE
FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA NATURE CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING TANGANIKA NATURE

L veronnesi s veronnesi
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PIENA FINITURA CILIEGIO PIENA FINITURA TANGANIKA CHERRY
BLIND VERSION BLIND VERSION
FINISHING CILIEGIO FINISHING TANGANIKA CHERRY

L veronnesi s veronnesi
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ELEGANCE

1V30 VC 1V30 VSC
VETRO CENTRALE VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA TANGANIKA DARK FINITURA TANGANIKA DARK
CENTRAL GLASS VERSION UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA DARK

yveronnesi

1V30 P

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

L veronnesi
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ELEGANCE

Essenze e Finiture

Essences and finishings

SPECIAL

Ciliegio Noce nazionale dark Rovere nature

Noce nazionale light Rovere light Tanganika dark

Rovere wengé Tanganika light

Tanganika mogano

yveronnesi Vi veronnesi
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SPECIAL

SPECIAL, una rinnovata eleganza dalle linee
morbide ed avvolgenti. Nata in risposta all’esigenza
di impreziosire e valorizzare lo stile degli ambienti,
SPECIAL ¢ da tempo un elemento darredo
protagonista della casa.

SPECIAL, a renewed elegance with soft and
wrapping lines. It has been designed in reply to
the need of improving and making precious the
rooms’ style, SPECIAL has been for a long time a
furnishings element, protagonist of the house.

SPECIAL- Bo3poxjieHHast 3JIeraHTHOCTb JIMHUIA,
oboraiaer CoOOCTBEHHOE POCTPAHCTBO, TPUJIABAS EMY
ueHHocTb. C naBuux mop SPECIAL rnasHbli repoit
VHTEpbepa.

L veronnesi

L veronnesi
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SPECIAL

1V25V

VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE LIGHT

L veronnesi

SPECIAL

1V25P

PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE LIGHT

L veronnesi
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1VO3RQ P 1V03RQV
PIENA FINITURA TANGANIKA DARK VETRO FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION GLASS VERSION

FINISHING TANGANIEA DARE FINISHING TANGANIKA DARK

L veronnesi L veronnesi
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SPECIAL

Essenze e Finiture

Essences and finishings

b e i e TS 415
i',“;..E.IIIT': ‘ Jiafl[{-ii’ﬁ"i i":l . . !
hﬁﬁv :' ‘n':l ﬂ""l N :.' ..'
AR l-".‘.ul':?!;,: i
I l:"l,'fi’,'il"1,[.1i il }” i
SR s

Ciliegio Noce nazionale dark Tanganika nature

Noce nazionale light Tanganika dark

Tanganika light

BEST

L veronnesi

Tanganika mogano

{Vy veronnesi



314

Il meglio del legno.
Collezione nata dal dolce connubio di legni
massicci e impiallacciati.

The best of wood.
MUST is a collection which gently joins solid and
veneered woods.

Jlyuinee 4To €cTh B iepeBe.
EnvHCTBO 3/1eMEeHTOB 13 MaccuBa
C QJIEMEHTaMU OTJC/IaHHBIMU IITIOHOM.

yveronnesi

pveronnesi
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BEST

PIENA FINITURA CILIEGIO INGLESE FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO

311V

VETRO FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO

yveronnesi pveronnesi
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BEST BEST

3v19pr 3V19V 326D 326V
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA NATURE BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO

L veronnesi s veronnesi
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BEST BEST

3V27 P 3V27VSC 3V32 4P 3V32 4v
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO SUPERIORE + CENTRALE PIENA 4 PANNELLI FINITURA CILIEGIO 4 VETRI FINITURA TANGANIKA NATURE
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO FINITURA CILIEGIO BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION NATURE

FINISHING CILIEGIO

L veronnesi s veronnesi
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BEST BEST

3V37 VC 3V37 P 3V60 P 3V60 VC
VETRO CENTRALE FINITURA NOCE PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT VETRO CENTRALE
NAZIONALE LIGHT BLIND VERSION BLIND VERSION FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT CENTRAL GLASS VERSION
NOCE NAZIONALE LIGHT FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT

L veronnesi L veronnesi
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BEST

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Ciliegio Noce nazionale dark

Noce nazionale light Tanganika dark

e
Noce nazionale naturale Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

yveronnesi
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SAPPHIRE

Sapphire e qui che hanno origine tutte
le emozioni, € qui che il gusto riconcilia 'uomo
con la terra. Il caldo sapore delle porte in vero
legno massello.

Sapphire in here’s the genesis of every
emotion, in here flavour conciliates man with
Earth. The warm flavour of true massive doors.

Sapphire uMMeHHO 34eCb MNPUHUMAIT
NPOUCXOXAEHNe BCe 3MOUMN , MMEHHO 34AeCb BKYC
npummnpseT JvenoBeka C 3emnen. Tennbin apomaTt
ABepen M3 mMaccuea.
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6V32 4V

VETRO FINITURA TOULIPIER NIVEO
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

{Viveronnesi

6V32 P

PIENA FINITURA TOULIPIER NIVEO
BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

{Viveronnesi
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VETRO FINITURA ROVERE BISTRO PIENA FINITURA ROVERE BISTRO
GLASS VERSION FINISHING ROVERE BISTRO BLIND VERSION FINISHING ROVERE BISTRO

L veronnesi L veronnesi
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PIENA - FINITURA ROVERE NOCE 2 VETRO CENTRALE - FINITURA ROVERE NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2 CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2

L veronnesi L veronnesi
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PIENA FINITURA ROVERE CILIEGIO 3 VETRO FINITURA ROVERE CILIEGIO 3
BLIND VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3 GLASS VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3

L veronnesi L veronnesi
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SAPPHIRE

6V26 P 6V26 VC

PIENA - FINITURA TOULIPIER NOCE 2 VETRO CENTRALE - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2 CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

626 3V

VETRO - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

pveronnesi L veronnesi
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VETRO FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3 PIENA FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3 BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3

L veronnesi L veronnesi
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SAPPHIRE

VETRO CENTRALE FINITURA ROVERE MIELE 1 VETRO SUPERIORE + CENTRALE
CENTRAL GLASS VERSION FINITURA ROVERE MIELE 1
FINISHING ROVERE MIELE 1 UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING ROVERE MIELE

L veronnesi

6V27 P

VETRO FINITURA ROVERE MIELE 1
GLASS VERSION FINISHING ROVERE MIELE 1

s veronnesi
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Essenze e Finiture

Essences and finishings

Toulipier ciliegio 3 Rovere miele 1

Toulipier noce 2 Rovere noce 2

Niveo Rovere ciliegio 3

Bistro

s veronnesi
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SPACE

SCORREVOLE
INTERNO MURO

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

L veronnesi

SCORREVOLE ESTERNO
CON MANTOVANA

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

SPACE

L veronnesi

PIEGHEVOLE DUBLO’

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

347
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VETRI IN LASTRA
SHEET OF GLASS

i
'‘m
[
"
L]
-
" .
Pave bianco Punto bronzo
Pave white Punto bronze

Marmo bianco Uadi bianco
Marmo white Uadi white

L veronnesi

.

Satinato bianco
Satinato white

Seta bianco
Seta white

VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO v21
DECORATION v21

DECORO v26
DECORATION v26

DECORO v24 ' DECORO 22
DECORATION v24 DECORATION 22

mm =

DECORO v25 DECORO v23
DECORATION v25 DECORATION v23

@

. & ¢

<5
~o
@

DECORO v30 DECORO v 27
DECORATION v30 DECORATION v27

oA

DECORO v28

DECORATION v28

L veronnesi
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VETRI DECORATI VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES DECORATED GLASSES

DECORO 1008
DECORATION 1008

DECORO 1014 DECORO 1016 DECORO 1004
DECORATION 1014 DECORATION 1016 DECORATION 1004

DECORO 34
DECORATION 34

-

DECORO 4V DECORO 1018 DECORO 1019 DECORO 1017
DECORATION 4V DECORATION 1018 DECORATION 1019 DECORATION 1017

DECORO 1006V DECORO 1V022
DECORATION 1006V DECORATION 1V022

DECOR v1010-v1011-v1012-v1013
DECORATION v1010-1011-v1012-1013

\ veronnesi

L veronnesi
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VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

:i'r . St Il " :
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DECORO VALENTINE 1 COLORATO ~ DECORO VALENTINE 2 COLORATO DECORO CAPRICCIO COLORATO
DECORATION VALENTINE 1 COLOURED ~ DECORATION VALENTINE 2 COLOURED ~ DECORATION CAPRICCIO COLOURED

R ¢

€ 2 7 e LA e B % s S

o
\

Rk = L g
DECORO BOHEME COLORATO DECORO FLOREALE COLORATO DECORO PRINCIPE COLORATO
DECORATION BOHEME COLOURED DECORATION FLOREALE COLOURED DECORATION PRINCIPE COLOURED

ES
s

o

juﬂt:hmc X5 5 2, oo

DECORO AGATA COLORATO DECORO VITTORIANO COLORATO DECORO VIVALDI COLORATO
DECORATION AGATA COLOURED DECORATION VITTORIANO COLOURED DECORATION VIVALDI COLOURED

.
4
i §
l

¥

¥ ¢ My

DECORO ROMANTICA COLORATO
DECORATION ROMANTICA COLOURED

G 7,

e
b

DECORO CLASSICO COLORATO
DECORATION CLASSICO COLOURED

G)

o By

SRR

'

DECORO MOZART COLORATO
DECORATION MOZART COLOURED

VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

* +

[ |,ﬂ- ™

.."‘ §d
- -

DECORO IDEALE COLORATO
DECORATION IDEALE COLOURED DECORATION CORTE COLOURED DECORATION CHOPIN COLOURED DECORATION ARMONIA COLOURED

DECORO CORTE COLORATO DECORO CHOPIN COLORATO

DECORO ARMONIA COLORATO

TUTTII DECORI POSSONO ESSERE
REALIZZATI SIA IN SABBIATURA
CHE IN COLORE.

ALL DECORATIONS CAN BE EITHER
COLOURED OR SANDBLASTED.

DECORO SEBASTIAN SABBIATO DECORO BEETHOVEN SABBIATO DECORO CHOPIN SABBIATO
SANDBLASTED SEBASTIAN DECOR SANDBLASTED BEETHOVEN DECOR SANDBLASTED CHOPIN DECOR

7)

Q'
Lk
\

DECORO DCC

DECORATION DCC @

\ veronnesi S~

DECORATION DP DECORATION DCC

DECORO CAPRICCIO SABBIATO DECORO ORNAMENTO SABBIATO
SANDBLASTED CAPRICCIO DECOR SANDBLASTED ORNAMENTO DECOR

353
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

Trattamento di protezione garantito 30 anni

oAk o
‘f%% uifc% Zirconium gold HPS . Zirconium SS HPS

SO Treatment protection guaranteed 30 years

Six Millimeters concept

Maniglie con rosetta e bocchetta bassa che non necessitano
di lavorazioni aggiuntive sulla porta
Handles with slim rose and escutcheon don’t need additional

installation works on the door.

Finiture Py
Finishings . {{p%“

R ey

Zirconium

gold HPS

Bronzo
Bronze

?10'5

'-m

Oroplus

Bronzo antico
Antique bronze

QGN‘A"TU‘
§ % Oroplus . Cromo . Cromat
3 10 é Trattamento di protezione garantito 10 anni
g Treatment protection guaranteed 10 years
%mymsw\'@ p g Y

Robotech®

Gamma di prodotti realizzata utilizzando alta tecnologia e massima
automazione per ottenere eccellenza qualitativa e commerciale.
Products manufactured using high technologies and

ultimate automation, to create quality and trading excellence.

#O,

SR,

Oromat Zirconium Cromo Cromat Nikelmat

Mat gold stainless-steel HPS Chrome Mat chrome Mat nickel
Ottone antico Neromat Bianco Vintage Vintage mat
Antique brass Mat Black White

IDA

Design: Colombo Design

HEIDI

Design: Colombo Design

MACH PETER

Design: Colombo Design

Design: Colombo Design

[ s s a

ID 31 R-RY CD 31 R-RY CD 81 R-RY ID 11 R-RY
Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Bronzo . Bronze Bronzo . Bronze Oroplus Oromat . Mat gold

Ottone antico . Ant. brass
Bronzo antico . Ant. bronze

e

fmlq's

90‘“"”'4

10

r:mm

Bronzo . Bronze
Ofttone antico . Ant. brass

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome

Nikelmat . Mat nickel g,
Ot. antico . Ant. brass :’Y 10 10
30, %10

ru,mw

. veronnesi

PIUMA

Design: Angeletti e Ruzza

BLAZER

Design: Francesco Lucchese

DEA

Design: Pio e Tito Toso lab

355

d
COLOMBO

ELLESSE

Design: Bartoli Design

[ a8 a8 a
AR 11 R-RY FL 11 R-RY FF 21 R-RY BD 21 R-RY
Oroplus Zirconium gold HPS Cromo . Chrome BD 21 RF-RYF
Bronzo . Bronze Oroplus Cromat . Mat chrome Cromo . Chrome
oo, Zirconium SS HPS e Cromat . Mat chrome
10 Cromat . Mat chrome P
%12«5 o \_/ ‘%19, 10

§ % oomrEn

& (o) J9;

ESPRIT

Design: Birgit Lohmann - Designboom

By

il

FEDRA

Design: Andrea Castrignano

i 5
r

f————

J

FLESSA

Design: Carlo Bartoli

GIRA

Design: Jasper Morrison

i

[ s s a
BT 11 R-RY AC 11 R-RY CB 51 R-RY JM 11 R-RY
Zirconium SS HPS Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

NI, o,
o S,

}J’ \ 195

0.
B

s,
i
ﬁ 4% 3

arrrn

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

RN

-~ 10

Oroplus
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel

i,

. veronnesi

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

7,
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

ISY

Design: Luta Bettonica e Giancarlo Leone

- -

MADI

Design: Alberto Meda

xg;___ |

MILLA

Design: Luca Colombo

MIXA

Design: Carlo Barfoli

I( . —

[ a8 a8 a
BL 11 R-RY AM 31 R-RY LC 31 R-RY - LC 41 R-RY CB 21 R-RY
BL 11 RF-RYF Oroplus Oroplus/Oromat Oroplus/Oromat

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

o
§102
TR
ié”’uvsns«s«‘f

OLLY

Design: Luca Colombo

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome

. "
B e $
A k fg Solezion donore

o S
SO Compasso doro
Panin 0 10 yepgs

ROBOT

Design: Colombo Design

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

i,

s

@

70 vepgs

ROBODUE

Design: Colombo Design

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

SO,
10
e

ROBOTRE

Design: Colombo Design

-  c—
@ D & )
[ s s a
LC 61 R-RY CD 41 R-RY CD 51 R-RY CD 91 R-RY
Oroplus Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
pom,

O

70

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black
Bianco . White

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

fvﬂ """" y, S
10, 10,

L veronnesi

Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Bronzo . Bronze

ROBOQUATIRO

Design: Colombo Design

a

™

ROBOQUATTRO<

Design: Colombo Design

——y

|

-

SLIM

Design: Studio Spalvieri/Del Ciotto

L 3

-
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d
COLOMBO

TAIPAN

Design: Luca Colombo

t et
[ & a8 a
ID 41 R-RY ID 51 R-RY FF 11 R-RY LC 11 R-RY
Oroplus Oroplus Cromo . Chrome Oroplus/Oromat

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

TALITA

Design: Luca Colombo

S

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

TOOL

Design: Michele De Lucchi

mn

A,

Cromat . Mat chrome

o,
o 3
H 1 %

e %% j

70

VIOLA

Design: Angeletti e Ruzza

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

L

@

70 venns

ZELDA

Design: Jean Marie Massaud

u s
LC 21 R-RY MD 11 R-RY AR 21 R-RY MM 11 R-RY
Oroplus/Oromat MD 11 RF-RYF Oroplus MM 11 RF-RYF

Oroplus/Mat gold

Cromat/Cromo
Mat chrome/Chrome

e,
N

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

MR
N

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

L i,
SeEoR ",
g#AN= § IO H

o A
Xf
AN oo

L veronnesi

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

R
) ;%mm ;
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MANIGLIE ANTOLOGHIA

ANTOLOGHIA HANDLES

Occasionali porosita o corrosioni o rugosita, che costituirebbero difetto e ragione di scarto nei comuni prodotti usciti
da stampi meccanici proprio per essere identici, in oggetti propri di questa collezione - realizzati invece con tecniche
antiche quali la fusione in terra e I'intervento della manualita - rappresentano una certificazione di autenticita e
unicita. L'ossidazione nel tempo dell’otfone non verniciato forma una patina tipica degli oggetti che non hanno subito
trattamenti, attestando la veridicita e I'artigianalita della collezione.

Occasional porosity, corrosions or wrinkles in this collection, that would usually be treated as defects and therefore
waste in a normal production with mechanical moulds, gives it the proper taste of the antique manufacturing process,
such as the bheart sand casting and the handcrafts works, awarding it with a certificate of authenticity and originality.
Natural brass oxidation along the years bring about a typical patina on the object surface, which haven't been treated,
awarding the authenticity and the craftwork of the collection.

Finiture ottone naturale non verniciato bronzo non verniciato argento naturale non verniciato
Finishings natural brass not lacquered X Y bronze not lacquered natural silver not lacquered
ottone lucido verniciato bronzo vernicialo cromo
lacquered polished brass g Y lacquered bronze chrome

nichel naturale non verniciato

bronzo satinato verniciato
& V lacquered satin bronze natural nickel not lacquered

Busiri

Accademia

2

0

L\__.g .I".l
[ L a
KAC 11 KBE 11 KBY 11 KBU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato

larmunvod hunnsn

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato

larasinvad hunnen

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo satinato verniciato
lacquered satin bronze

. veronnesi

ottone naturale non verniciato

natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato
bronze not lacquered
bronzo vernicialo

larnsinvnd hvanen

Capri

359

4

A”tOlog b Z'd ) Trademark of: m_COLOMBO

Lidia

Louis XVI

KCR 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

Oftocento

KIM 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

Palatino

L
KOT 31

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato
bronze not lacquered
bronzo verniciato
lacquered bronze

cromo

chrome

KLU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

Venezia

KOT 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato

larasiovod hunnen

KPA 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato

larainvod hunnen

KSE 21

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

. veronnesi

a
KVE 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

bronzo non verniciato
bronze not lacquered
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authentic italian craftsmanship

AT TIC

Le porte della Linea ATTIC sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte.
Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti, pertanto la
non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed
eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti
manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una componente
artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design,
potrebbero essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le
caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza
preawiso. Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate
tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo
non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “ATTIC” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works.
Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore the non
—constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the
eventual differences of decorations, purposely thought and obtained through handmade
procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an
artistic component. Given the constant commitment towards a better quality of design,
some changes to the products might be applied. The information concerning technical
characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice. Because of
the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of
the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be
considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves

JABepn konnekuumn ATTIC - eAWHCTBEHHbIE U YHUKaNbHble B CBOEM
MCNOMHEHUN, MNOAMWHHbBIE U HAcToAWMe TMNpoOu3BeAeHMs WUCKYyCcCTBa.
PyuHas oTaenka u AekKopaTuBHas poOCNUCH BbIAENAIT MNPOAYKT C
YMbILNEHHO 3aNOXeHHON «HewAeanbHOCTbIO» MaTepuana: sABHble chneabl
Ma3KOB, HEOAHOPOAHOCTb W HEPOBHOCTb MOB HekoTopble TexHuyeckue
napameTpbl, yKa3aHHble B JAaHHOM KaTanore, MOryT ObiTb M3MeHeHbl 6e3
Kakoro-numbo npeaynpexaeHns C Lenbio ynyyweHus KavyecTBa KOHEUYHOT O
NPOAYKTa. €epXHOCTW, BO3MOXHble Pa3fnuuMsg B TOHANbHOCTW AEKOPOB.
HapoyHO CO3AaHHble BPYYHYID W3BbAHbI He AOMKHbI pacCMaTpuMBaATHCA
Kak JedexkTbl, HO KakK JOCTOUMHCTBO MOASIMHHBIX XYJAOXECTBEHHbIX
onemeHTOoB. 3a60TACb O MOCTOAHHOM YNyuJlleHWW KayecTBa U AM3alHa
npovM3BoAMTeNb OCTaBnseT 3a Cob60OW NpPaBO BHOCUTb W3MEHEHUs B
mMaTepuanbl U TexHonoruw otaenku. N3-3a HEeBO3MOXHOCTWM nepeaaTb B
neyaTHOM BuAe HACTOAWMA LBeT JepeBa W MOKPACOK, BCE OTAENKU U
useta B katanore OTHOCUTENbHLIE n He moryT ocmapmBaTbCs B crydae
OTNNYMA LBETa KOHEYHOro MPOAYKTa OT HaneyaTaHHOW KaApPTUHKMK.
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k

DI SERIE SU TUTTI I MODELLI - STANDARD ON ALL MODELS

;.".

ey

D mopey
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DI SERIE SUI MODELLI OLD FASHION
STANDARD ON “OLD FASHION” MODELS

ricerca il prodotto originale AGOPROFII

AP veromnnesi
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Coniugare il livello estetico delle nostre porte con I'attenzione alla
salute dell'utilizzatore e dellambiente e la strategia che da anni
Veronnesi continua a tracciare per il proprio sviluppo produttivo.
Questa tendenza ecologica, vuole porte verniciate in maniera
ecocompatibile con vernici allacqua e quindi con il minor utilizzo
possibile di solventi. Veronnesi prediligie I'utilizzo di legnami
provenienti da foreste protette garantite da progetti di conservazione.

To conjugate the aesthetical level of our doors with the attention to
the health of the user and the environment, is the strategy traced
for years by Veronnesi for its own productive development. This
ecological trend wants the doors to be varnished in an eco-compatible
way with water-based paints, and therefore utilizing solvents as little
as possible. Veronnesi prefers the utilization of woods arriving from
guarded forests, guaranteed by projects of preservation.

Pa3BuTue 3CTETUMUECKOTO YpOBHS, TrapaHTupyllee
UCMONb30BaHWE 3SKOMOTUUECKM UWUCTbIX MaTepuanoB u
cobniojeHne 3KOMOTUUECKWX HOPM B MNPOU3BOACTBE -
OCHOBHAas MHOTOMNETHSs TEeHAEHUWS B Pa3BWTUKM HAWero
npousBoAcTBa. lcnonb3oBaHMe MOKPAacok Ha BOAHOM
OCHOBE C MUHWManbHbIM COLEPKAHUEM  XUMUUECKUX
pacTBOpuTenei AenawT Haw MNPOAYKT  «340POBbIM»
Ans  KnMeHTa. YacTb npoekTa - WUCNonb30OBaHue
ApPEeBECUHbl M3 3JKOMOTMUECKUX NeCOB, 3aWMWEHHbIX U
rapaHTUPOBaHHLIX Ha MUPOBOM YPOBHE.

Le porte della Linea Veronnesi sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche
contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali
diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del
valore di una componente artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate
delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni
senza preavviso. Per 'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre
porte, le immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Veronnesi” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and artistic decorations
distinguish the products, therefore the non —constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual
differences of decorations, purposely thought and obtained through handmade procedures, are not to be considered as faults but the
certainty of the value of an artistic component. Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the
products might be applied. The information concerning technical characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice.
Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the manycoloured shades of the wood and the lacquering of our doors,
the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

JBepn konnekumu Veronnesi - eAWHCTBEHHble W YHUKaNbHble B CBOEM WCMOMHEHWU, MNOAMWHHbIE W HacTosAwue
nponseeAeHns UCKyccTBa. PyuHas oTaenka n AeKOopaTMBHas POCMUCH BbIAENAT MPOAYKT C YMblWIEHHO 3anOXeHHOW
«HemAeanbHOCTbIO» MaTepuana: ABHble crnejbl Ma3koB, HEOAHOPOAHOCTb U HEPOBHOCTbH NOB HekoTopble TexHuueckue
napamMeTpbl, yKa3aHHble B JAaHHOM KaTanore, MOryT 6biTb M3meHeHb 6e3 Kakoro-nubo npeaynpexaeHus C Lenbio
ynyuJweHns KavyecTBa KOHEUYHOTrO MPOAYKTa. E€PXHOCTW, BO3MOXHble pa3nuuus B TOHaNbHOCTM AekopoB. HapouHo
CO3ZaHHble BPYYHYK W3DbAHbI He JOMKHbI PAacCMATpPMBATbLCA KakK AedeKTbl, HO KakK AOCTOUMHCTBO MOASIMHHbIX
XYyZAOXeCTBEHHbIX 3MeMeHTOB. 3ab0TACb O MOCTOSSHHOM YNy4lWeHWW KayecTBa M AM3aliHa NPOM3BOAWTENb OCTaBnseT
3a coboi NpaBO BHOCUTbH W3MEHEHUS B MaTepuansl M TeXHOMNOrwi oTaenkun. MN3-3a HEBO3MOXHOCTM nepenaThb B
neyaTHOM BuAe HaACTOAWWKA LBeT JAepeBa M MNOKPACOK, BCe oTAenkun u useTa B kaTanore OTHOCUTEMbHBIE u He
MOTYyT OCnapuMBaTbCsf B Clyyae OTAMUMA LBEeTa KOHEYHOrOo MPOAYKTa OT HaneyaTaHHOW KapPTUHKU.
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